

我国成功举办20国集团峰会

政府受到世界银行与国际货币基金组织赞扬

【本报讯】世界银行和国际货币基金组织赞扬我国政府于2022年11月15日至16日在巴厘岛成功举办20国集团(G20)峰会。这两个国际金融机构的代表表示,20国集团的成功使印尼的地位在全球舞台上值得尊重。

世界银行印度尼西亚和东帝汶国家主任萨图·卡科宁(Satu Kahkonen)评估说,印度尼西亚能够完成20国集团历史上最困难的轮值主席国任期,因为地缘政治局势正在升温,并且仍处于新冠肺炎大流行中。

萨图·卡科宁周日(20/11)在题为《面对全球经济衰退威胁加强经济韧性》的“2023年节奏经济论坛”中表示,印尼干得好。当俄乌战争爆发时,这次20国集团会议能否进行存在很大疑问。直到20国集团

峰会前一周开始,仍有许多人对能否发表公报持怀疑态度。但印度尼西亚设法做到了。

卡科宁继续说道,印尼这次在20国集团轮值主席国任期内取得的成就并不容易。这是历史上最艰难的轮值主席国任期。因为,只是这一次印尼担任20国集团轮值主席国,正值全球形势处于艰难期。我祝贺印度尼西亚政府成功完成20国集团轮值主席国。

国际货币基金组织印度尼西亚高级驻地代表詹姆斯·沃尔什(James P Walsh)对印尼政府良好实施20国集团表示赞赏。沃尔什表示,在当前的地缘政治形势下,与许多国家建立共识并不容易。恭喜印度尼西亚。

Ayoconnect的创始人兼首席执行官雅谷(Ja-



佐科维总统(中)主持G20峰会

kob Friedemann Rost)也对印度尼西亚担任20国集团轮值主席国的成功表示赞赏。这一成功使印度尼西亚现在成为世界地图上重要国家,并使巴厘岛更加受欢迎。恭喜印度尼西亚。

出席论坛的旅游与创意经济部长善迪亚卡表示,国内游客流动数量的目标已打破历史记录或

2022年的最高峰值。这一成就非常自豪,因为它实际上是在大流行期间实现的。今年,我们打破了历史纪录,国内游客流量超过8亿。我乐观地认为,即使在全球经济衰退的阴影下,印度尼西亚的旅游业也将继续增长。

凭借这一成就,善迪亚卡坦言,他收到了海事与投资统筹部长卢虎的

挑战,即到2023年在我

国吸引14亿游客。尽管今年的游客人数几乎翻了一番,但善迪亚卡相信我国可以实现这一目标。特别是因为随着疫苗接种量的日益增加,新冠肺炎已经得到控制。

善迪亚卡补充说,旅游业还将支持印度尼西亚实现净零排放或NZE的目标。在旅游区运送游客的车辆将逐渐转向电动机或电动汽车。我们可以提供一些最初使用化石燃料的目的地,以转换为新的可再生能源。作为20国集团峰会的一部分,全球旅游论坛也讨论了这种能源转型的概念。20国集团成员国正在筹集2000亿美元,用于支持可持续旅游业,以减少气候变化的影响。

世界银行印度尼西亚和东帝汶国家主任萨图·

卡科宁(Satu Kahkonen)表示,在可能发生的下一次大流行中,进一步做好预测工作的重要性。卡科宁表示,新冠肺炎大流行不是第一次爆发,当然,也不会是我们将面临的最后一次大流行。大流行基金现已向20国集团国家开放。所有20国集团国家都可以做出贡献。世界银行与世卫组织一起管理。目前,已筹集了约14亿美元的大流行病基金。我们乐观地认为,随着20国集团国家捐款的增长,这一数字将继续增长。

卡科宁预测,印度尼西亚将是第一个提交使用这些资金提案的国家。需要大流行资金的国家可以向20国集团提出申请。我认为,印度尼西亚将是第一个提交这项提案的国家。(亮剑)

联合国赞赏我国主办G20峰会

当前复杂的世界条件下仍能圆满成功

【本报讯】联合国赞赏我国能够举办2022年二十国集团(G20)峰会。因为,当前的世界形势处于复杂状态。

在巴厘岛努沙杜瓦举行的20国集团新闻发布会上,联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯指出,印度尼西亚表现出团结各方进行对话和推动解决方案的强大能力。

古特雷斯讨论了印度尼西亚在2023年担任东盟轮值主席国,预计将为

甸危机提供解决方案。

古特雷斯表示,联合国在巴厘岛举行的20国集团峰会上将重点讨论气候、粮食危机、能源和数字化转型。关于食物的信息是,我们需要采取行动防止饥饿的进一步扩大。

20国集团是一个由19个国家和欧盟组成的多边论坛,成立于1999年。它们代表了世界上最大的20个经济体。

2022年,世界上出现

了各种问题,包括乌克兰-俄罗斯危机,这对许多国家的经济和能源供应产生了严重影响。

我国在接受意大利的轮值主席国接力棒后,自2021年11月以来一直担任20国集团轮值主席国。20国集团系列会议在过去近一年的时间里,在我国各个城市举行,包括金融路线和夏尔巴路线。

20国集团峰会,即由

国家元首和政府首脑出席的20国集团峰会,于2022年11月15日至16日在巴厘岛努沙杜瓦举行。

目前,各国领导人已经在巴厘岛参加为期两天的20国集团峰会。

印尼担任轮值主席国期间讨论的三个主要问题是全球卫生架构、数字化转型和能源转型。

在20国集团峰会系列活动结束时,印尼将向印度传递轮值主席国的接力棒。(亮剑)

研究机构认为甘贾尔

适合在2024年大选中成为普拉波沃副座



普拉波沃(右)和甘贾尔

【本报讯】根据政治气象站(PWS)调查机构的民调结果,大印尼行动党主席普拉波沃的可选性占据了最高位置。因此,普拉波沃需要通过选择能够对其可选性产生影响的搭档,以支持其当选为2024年大选的总统。

印度尼西亚战略行动中心(CISA)政治观察员赫里·门德罗法(Herry Mendrofa)不久前表示,机会还是很大的,但是,必须注意普拉波沃的搭档必须参与提供选举影响。希望普拉波沃不要

选错副总统候选人,因为这可能会使他的可选性直线下降。

赫里指出,能够在2024年总统选举中对普拉波沃产生选举影响的人物是甘贾尔。如果在竞选时出现对峙,甘贾尔的可选性与长期领导地方政府方面的表现更领先、更好。另外,阿尼斯的政治背景可以成为普拉波沃的副总统,阿尼斯将是一个强有力的人物。因为,阿尼斯可以确保反对派团体的选票转向普拉波沃。(亮剑)

卫长呼吁民众尽快接种疫苗

新冠新高潮在即 未接种者死亡风险很高

【本报讯】卫生部长古纳迪指出,完全没有接种新冠疫苗的人,有可能在新冠肺炎浪潮的奥密克戎新亚变种中死亡,例如XBB, BQ.1至BA.2.75。

根据过去一个月新冠肺炎患者死亡的数据,死亡的患者比例最高,来自那些完全没有接种新冠肺炎疫苗的患者。

古纳迪日前表示,这次没有接种疫苗的人在新冠肺炎浪潮中死亡的风险很大。截至周二(15/11)从在线医院收集的一些新冠肺炎患者数据,值得注

意的是,在10月4日至11月15日期间死亡的47%或221人完全没有接种新冠疫苗,有26%或122人接种了两剂新冠疫苗,其次是19%或88人接种了第一剂加强剂,7%或33人刚刚接种了第一剂疫苗,另有1%或3人仍然未知。

除了基于疫苗接种状况外,古纳迪声称,在10月4日至11月15日期间的467例新冠肺炎死亡中,老年人组占主导地位。其细节是,59%或275例死亡来自60岁及以上,19-59岁的35%或163人,0-5岁的4%

或21人,然后,分别来自6-11岁和12-18岁年龄组的1%或4人。

古纳迪最后表示,这种疫苗对于保护我们,尤其是老年人非常重要。如果是接种了加强剂,那么与未接种疫苗的人相比,新冠肺炎引起的疼痛和死亡风险大大降低了。

我国新冠肺炎病例的发展已经开始飙升,无论是阳性病例还是每日确诊病例,还是因感染新冠肺炎而死亡的人数。根据11月10日至16日期间记录的政府每日报告汇编的数

据,新冠肺炎确诊病例累计达到44384例,在11月3日至9日期间,确诊的新冠肺炎病例总数为35248人;在11月3日至9日期间,因感染新冠肺炎而死亡的民众病例为257例;此后一周增加到301例,增加了17.12%。

我国每周的新冠肺炎检测数量也呈上升趋势,尽管并不显著。例如,在11月3日至9日期间,共对195541人进行了检测。一周后,接受检测的人数上升到214625人。我国新冠肺炎检测的结果是根据使用聚合酶链反应(PCR)方法(即拭子测试、分子快速测试(TCM)和快速抗原测试的测试结果计算得出的。(亮剑)

若民族民主党错误选择阿尼斯

阿里:就让人民来评判和惩罚吧!

阿尼斯的决定是错误的,就让人民惩罚吧。

但是,阿里要求其他政党不要侮辱民族民主党宣布阿尼斯为总统候选人的决定,并希望对方不要对本党的决定做文章。

阿里指出,不需要互

相侮辱,不需要制造噪音,最终会发生什么?两极分化的威胁就会越来越大。民族民主党作为一个政党有自己的决策权。因此,民族民主党将对本身为2024年总统选举做出的决定负责。如果这是错误的,那就让民族民主党对

2024年负责。

2022年10月3日,民族民主党宣布阿尼斯为他们的总统候选人。出席宣布会的阿尼斯表示,愿意成为2024年的总统候选人。当时,民族民主党主席巴洛表示,阿尼斯是所有可用选项中的最佳人选。民族民主党也给阿尼斯自主选择将与其搭档的副总统候选人。(亮剑)

牛头党强调并非联盟信号

G20峰会晚宴梅加与苏西洛同座是巧合

加瓦蒂蒂主席的权限。

马辛顿周三(16/11)指出,不可能仅一次会晤就称为合作的时刻,合作关系是动态的,是长时间的谈判。苏西洛和梅加瓦蒂之间的会晤是作为前总统即兴发生的;两人与前副总统一起被邀请出席晚

餐进去。针对梅加所穿的蓝色巴泽衣服的言论,马辛顿表示,颜色不能表示什么意思,因为印尼斗争民主党干部可以穿着本党议程之外的任何颜色的衣服。

他指出,红色是象征人民斗争的意识形态;然而,对于日常时尚,那可以是五彩缤纷的时装。(亮剑)

【本报讯】印尼斗争民主党政治家马辛顿(Masinton Pasaribu)拒绝将梅加瓦蒂与苏西洛在20国集团峰会晚宴上的同座共餐,当成印尼斗争民主党和民主党将进行联盟的信号。联盟不能仅通过一次即兴的会晤形成起来,政治合作必须是长期密切关系建立起来的。

他也不愿意进一步谈论这个问题,因为这是梅